1°. Jeloljiik az adott haromszog oldalait a, b, c-vel, szogeit o, B és y-val, Ggy a haromszog teriilete:

t b-c si
= —sina.
2
Az A{DEA terilete:
DA, -FA
ty = # sin DA E<.
Amde
DA, = BA;sin8 = ccosf3 - sin 3.
= g sin 243,
EA; = CA;siny =bcos~y - sinvy.
b
=3 sin 2+,
és

DA E<=180° — «,
mert ADA; F négyszog harnégyszog, s igy:

b
ty = gc sin2f - sin 27 - sin a,

vagyis

t
ty = 1 sin 20 - sin 2+.

2°. ADA; hurnégyszog lévén,
EDA<<= EAA1<<«=90° — v,

tehat

A1As = DA, -sin EDA < = gsin 23 - cos~.

De ismeretes, hogy
[ 2tsinvy
Cc= - A
sin arsin 8
2t sin B sin
A1 Ay = cos S cosvyy/ ¢
sin «

s igy

(Szmodics Hildegdrd, Kaposvdr.)
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